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令和６年度第２回川崎市地方卸売市場南部市場運営審議会 会議録 
 
１ 開催日時 令和６年１０月２５日（金） 午前１０時００分から午前１１時３０分まで 
 
２ 開催場所 川崎市地方卸売市場南部市場管理事務所棟３階 第１、第２会議室 
 
３ 出席者 
（会長） 
 池田 真志（拓殖大学商学部教授） 
（副会長） 

渡辺 達朗（専修大学商学部教授） 
（委員） 

観山 恵理子（東京農工大学大学院農学研究院講師） 
川口 博幸（川崎南部青果株式会社代表取締役社長） 
倉田 清隆（川崎魚市場卸協同組合代表理事） 

 占部 兼司（株式会社占部商会代表取締役）【欠席】 
 林 昭雄（川崎青果商代払組合組合長） 
 田口 澄也（セレサ川崎農業協同組合代表理事副組合長）【欠席】 
 石川 美由紀（川崎市地域女性連絡協議会幸地区長・環境消費部長）【途中退席】 
（市職員） 
 松川 哲司（川崎市経済労働局中央卸売市場北部市場長） 
 内山 昌幸（川崎市経済労働局中央卸売市場北部市場担当課長〔南部市場調整〕） 
 山根 崇友紀（川崎市経済労働局中央卸売市場北部市場管理課長） 
 齊藤 憲吾（川崎市経済労働局中央卸売市場北部市場業務課長） 
 
４ 議事 
（１）川崎市卸売市場経営プランの進捗状況について 
（２）「川崎市地方卸売市場南部市場の今後の運営に関する基本的な考え方（案）」について 
 
５ その他 
 報道関係者 なし 
 傍聴人   ０名  
 公開有無  一部非公開（議事（２）） 
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６ 審議結果（要約） 
司会：山根課長 

 
【開会】 
（午前１０時００分） 

資料確認、会議成立（委員総数９名中７名出席）、 
会議公開（傍聴及び議事録による）、議事録作成方式（要約による）を確認 
 

【会長の紹介】 
 ※会長挨拶 

 
【議事】  
池田会長 
 
山根課長 
 
池田会長 

（１）川崎市卸売市場経営プランの進捗状況について、市から説明を。 
 
（資料１を説明） 
 
市の説明に対して、御意見、御質問はあるか。 

 
松川市場長 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
私から一つ申し上げたい。南部市場の今後の運営に関する考え方については、経営

プランの改訂の際に盛り込むこととしているが、今御説明した経営プランの改訂は

来年度の予定となっており、その際には大幅に直すことになる。北部市場、南部市

場ともに大転換期を迎えている状況であり、北部市場は現在、再整備を行う事業者

を募集しているところで、事業者が決まればその後１０年近くかけて建て替え、新

しい市場として運営していくことになる。南部市場についても、私たちや場内事業

者の皆様の気持ちとしては、老朽化している施設を早く建て替え、市場関係者や市

民の方から必要とされる市場に更新することを目指していきたいと考えているが、

実は北部市場は市の施設の中でも単独の施設としては最大の規模であり、その再整

備となると１、２を争うほどの事業費になる。つまり、市場の建て替えにはそれ相

応の覚悟と説明責任を伴うものとなる。 
私自身は市の全体の計画を作成する仕事も経験したことがあるが、役所は計画をた

くさん作る。なぜたくさん作るかというと、役所は民間企業と異なり、お金の使い

方が単年度で完結する決まりになっている。そのため、今年度行ったことと来年度

行うことがどう繋がってくるのかを何かで示さないといけない。例えば、このよう

な施設整備では、初めに計画を立てて、その後設計をして、事業者を決めて施工し

てもらって、新しい建物で運営を開始するという、数年にわたる流れがあり、これ

を毎年の予算でその年に行うことだけを言っていたら繋がっていかない。 
そのために、その将来にわたってお金の使い方や、事業の進め方を説明するために

計画を作ることになる。だからこそ、計画に位置付けたことはしっかりと実行しな

ければならない。計画に書いてあることをそのとおり実行すると、計画の目標が達

成されることになるが、その実行されるときに誰が、いつ、どうやって、どういう責
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池田会長 

任においてやるのかということが書かれていないと、それは絵にかいた餅となる。 
先ほども申し上げたとおり、南部市場と北部市場が大転換期に入っているというこ

とから、来年度の経営プランの改訂の際には書き方も大幅に見直す必要が出てくる。 
この運営審議会も、来年度の会議では経営プランに南部市場の今後についてどのよ

うに書いていくかという議題になるが、その際にはそのような視点が入ってくるの

で、御承知おきいただけるとありがたい。 
 
他に今の発言に対する御意見、御質問についても、何かあるか。 
ないようなので次の議事に移るが、議事「（２）「川崎市地方卸売市場南部市場の今

後の運営に関する基本的な考え方（案）」については、事前に皆様にお諮りしている

とおり、非公開とする。 
 

 
 
 
 
 
池田会長 

＜議事（２）についは非公開＞ 
 
（「川崎市地方卸売市場南部市場の今後の運営に関する基本的な考え方（案）」につ

いて市から説明の後、質疑応答を実施） 
 
他には何か全体を通して御意見、御質問があれば。 
 

 
 
 

（各委員、発言なし） 
 
それでは、本日の議事を終了する。ここで進行を市にお返しする。 
 

【閉会】 
山根課長により閉会を宣言（午前１１時３０分） 

 


